
   
 

  
 

6  صفحة  1  من 

 الجمهورية  الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  2021بكالوريا مقترحات                                                             مديرية التربية لولاية الجزائر شرق 

 2021 ماي دورة:                                       امتحان بكالوريا التعليم الثانوي التجريبي               

  علوم تجريبيةالشعب : 

 سا  03المدة:                     لرياضيات                                                                   اختبار في مادة : إ

 أن يختار أحد الموضوعين التاليينعلى المترشح 

 الموضوع الأول:
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6  صفحة  2  من 
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6  صفحة  3  من 
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6  صفحة  4  من 

 الموضوع الثاني:

 ( نقاط 04 ): التمرين الأول
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6  صفحة  5  من 
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6  صفحة  6  من 
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 الموضوع الأول

 

 نقاط 05التمرين الأول:   
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 التمرين الثاني:   
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 الثالث: التمرين 
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 التمرين الرابع:   
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)بقراءة بيانية  للمنحني  1)   )نجد المعادلة( ) 0g x  0.25..................................حلين متمايزين  تقبل =

)لدينا: 2)   )2 0g = .....................................................................................................0.25 

و متزايدة تماما على المجال مستمرة  g* بما أن    2.87;2.88  >   و( ) ( )2.87 . 2.88g g ..............0.25 
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)لدينا:  5)   ) ( )
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 الموضوع الثاني

 

 التمرين الأول:   
0لدينا:     9u 1و  =

1
3

2
n nu u+ = 6nو        − nv u= +. 

1: من  nأ مهما كان -1   

1

2
n nv v+ =  ...................................................................0.5 

)و منه     )nv متتالية هندسية أساسها 
1

2
q 0و حدها الأول  = 15v =............................................0.5. 

 -ب  
1

15
2

n

nv
 

=  
 

و منه   
1

15 6
2

n

nu
 

= − 
 

.....................................................................0.5 

 -ج  
1

0

1
.... 30 1

2

n

n nS v v

+  
= + + = −  

   

.........................................................................0.5 

  
1 1

0

1 1
... 30 1 6 6 30 6 24

2 2

n n

n nS u u n n

+ +    
 = + + = − − − = − − +    

     

..................................0.5 

)لدينا:  -2   )lnn nw v=. 

1:  من  nمهما كان  -أ   ln 2n nw w+ = − ..................................................................0.25 

)و منه    )nw  أساسها متتالية حسابيةln 2r = 0ل و حدها الأو − ln15w =...............................0.5 

) -ب   ) ( )2

0

1 1
...... ln15 ln15 ln 2 ln15 ln 2

2 2
n

n n
S w w n n

+ +   
  = + + = + − = −       

   
 ........0.5 

  ( )21
lim lim ln15 ln 2

2n n

n
S n

→+ →+

+ 
  = − = −   

 
.........................................................0.25 

 

 التمرين الثاني:    
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 التمرين الرابع: 
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                                                                                                                                       0.5 
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 ( )fC  يقع تحت( )يقطع                  ( )fC     يقع فوق 

                                         ( )0;3A       ( ) 

 

 الوضعية

 

) )أ-5     ) ( )2 21 2x xf x e xe g x = − − = ..........................................................................0.25 

)إشارة      )f x  من إشارة( )g x. 

متزايدة تماما على  f )ب    ;0−  و متناقصة تماما على 0;+.............................................0.25 

 f.............................................................................................................0.5جدول تغيرات    
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مستمرة و متزايدة تماما على  fبما أن 6)   3.5; 3− )<  0و   − ) ( )3.5 . 3f f−  مستمرة fو بما أن    −

ى و متناقصة تماما عل    0.5;1   0و >( ) ( )0.5 . 1f f. 

وحيدان من  و  فإنه يوجد عددان حقيقيان     3.5; 3− و  − 0.5;1  :على الترتيب بحيث( ) 0f  =  
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)و     ) 0f   و ذلك حسب مبرهنة القيم المتوسطة................................................................. =

)يه المنحني لوع    )fC  يقطع حامل محور الفواصل في نقطتين( );0A   و( );0B ..........................0.5 

)رسم  7)    )و  ( )fC..................................................................................................0.75 
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1 3 xx e
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0xمن أجل  )أ      : لدينا( )
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f h x
x

 
= 

 
..........................................................................0.25 

) )ب    ) 2

1 1
h x f

x x

 
 = −  

 
)أي:   ) 2

1 1
.h x g

x x

 
 = −  

 
........................................................0.25 

)جدول إشارة     )h x......................................................................................................0.25 

      

  +                           0                     −   x 
              +     +       +      +-     -      -    -   ( )h x 

)من جدول إشارة     )h x  نستنتج أنh ىمتناقصة تماما عل  ;0−  و متزايدة تماما على 0;+...........0.25 

 0.25............................................................................................:..مع النهايات hجدول تغيرات    
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